
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE DO
CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CFS/FS, realizada no
dia quatorze de outubro, de dois mil e vinte, às dez horas, por meio
remoto. Estiveram presentes: Prof. Laudimar Alves de Oliveira, Diretor e Presidente
da mesa; ENF – Prof.ª Solange Baraldi; ENF – Prof.ª. Leides Barroso de Azevedo
Moura; ODT – Prof. Tiago Araújo Coelho de Souza; ODT – Prof.ª Eliete Neves da Silva
Guerra; NUT – Prof.ª. Viviane Belini Rodrigues; NUT – Prof.ª Kênia Mara Baiocchi de
Carvalho; FAR – Angélica Amorim Amato; FAR – Prof.ª Marília Barros; PGCS – Prof.ª.
Pérola de Oliveira; PPGNH – Prof.ª. Teresa Helena Macedo da Costa; PPGCF –
Prof. Guilherme Martins Gelfuso; PPGSC – Prof. Edgar Merchán Hamann; PPGODT –
Prof. Leandro Augusto Hilgert; Pres. do Col. de extensão da FS – Prof.ª. Sílvia Ribeiro
de Souza; Rep. CEF/FS – Prof.ª Elaine Barros Ferreira; Rep. Discente – Jefferson
Rodrigo dos Santos Melo; Serv. TEC/SPG – Kirla de Lima Nakayama; Serv. TEC/NUT -
Rodrigo Martins da Silva; Justificaram ausência: Prof.ª Maria Cristina Soares
Rodrigues, Vice-Diretora; DSC – Prof.ª. Daphne Rattner; NUT – Prof.ª Eliana dos
Santos Leandro; CCG/FS – Prof.ª Ana Valéria Machado Mendonça; Serv. TEC/FAR -
Leonardo Sisinno de Abreu. O professor Laudimar deu início à reunião às 10h03
colocando em votação a inclusão de dois itens extra pautas, os quais foram
aprovados por unanimidade. 1- Referendamentos: Foram aprovados com três
abstenções. 1.1. O deferimento da solicitação para participação em colaboração
esporádica, protocolada pelo professor Ivan Ricardo Zimmermann, do Departamento
de Saúde Coletiva (DSC). (Processo SEI 23106.072598/2020-16); 1.2. O deferimento
do pedido para participação em colaboração esporádica protocolado pelo professor
Ivan Ricardo Zimmermann, do DSC, para ministrar aulas no MBA em Economia e
Avaliação de tecnologias em saúde. (Processo SEI 23106.072747/2020-39); 1.3. O
deferimento da solicitação para desenvolvimento de atividades docentes à distância
no exterior, protocolado pela professora Denise Severo, do DSC. (Processo SEI
23106.141212/2018-09); 1.4. O deferimento da solicitação de convênio entre a
Universidade de Brasília e a Universidade de São Paulo – Edital chamada conjunta
FAPDF/FAPESP 2019, protocolado pela professora Pérola Magalhães, do
Departamento de Farmácia (FAR). (Processo SEI 23106.086780/2020-46). 2-
Apreciações/Homologações 2.1. A ata da reunião extraordinária nº 09/2020, de
18 de setembro, foi aprovada por unanimidade e sem alterações. (Processo SEI
23106.013011/2020-29); 2.2. O parecer do professor Guilherme sobre o pedido de
renovação da parceria entre o Departamento de Enfermagem da UnB e o
Departamento de Epidemiologia e Saúde Pública da University College London foi
aprovado por unanimidade. (Processo SEI 23106.153626/2017-91); 2.3. O parecer
do professor Tiago sobre a avaliação do relatório final de estágio probatório da
docente Juliane Andrade, do Departamento de Enfermagem (ENF), foi aprovado por
unanimidade. Foi recomendado, pelo relator, que seja acrescentado, no processo, as
atas das reuniões do ENF e do Conselho da FS. A professora Solange disse que
Juliane é uma excelente profissional e que o apoio dela, nos assuntos referentes aos
estágios junto com a Secretaria de Saúde do DF, é essencial para o Departamento.
As professoras Leides e Elaine afirmaram ser um privilégio poder trabalhar com
Juliane e complementaram dizendo que ela acrescentou muito para o ENF e para a
FS. Finalizando as falas, Laudimar disse que o trabalho de Juliane, na interface dos
estágios, tanto HUB, quanto FEPEC´s, vem fazendo uma diferença significativa para
a FS. Complementou dizendo que a Direção é muito grata à professora pelo
desempenho de suas atividades; 2.4. Com uma abstenção, foi aprovado o parecer
da professora Elaine sobre o plano de trabalho de estágio probatório da
docente Flávia Silva Arbex Borim, do DSC. A recomendação é a de que o processo
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retorne à Flávia para readequações no plano de trabalho, quais sejam: maior clareza
na escrita do relatório e acréscimo de mais instrumentos, os quais embasarão as
próximas etapas do estágio probatório. Edgar falou que a ida de Flávia acrescentou
bastante para o DSC e que ela foi uma grande aquisição para a FS. 3. Informes 3.1
Laudimar disse que o Comunica FS fez uma cartilha denominada “Guia de
sobrevivência ao ensino emergencial”. A cada semestre o documento será
atualizado e complementará o Guia do estudante, fornecido aos alunos calouros.
Finalizando, o Diretor parabenizou a equipe de comunicação da FS; 3.2.
Continuando as falas, Laudimar parabenizou a professora Leides pelo lançamento do
livro “Longevidade de poesias de almas nada vazias”. Após, Leides explicou sobre a
construção do livro. Aproveitou a oportunidade e falou que nos dias 22 e 23 de
outubro, acontecerá a “1ª Conferência UnB promotora de saúde”; 3.3. Laudimar deu
as boas-vindas à professora Daphne, que assumiu como representante titular do
DSC no Conselho da FS, em substituição à Elza Maria de Souza; 3.4. Prosseguindo, o
Diretor deu às boas-vindas aos novos servidores-técnicos eleitos para representação
perante esse Conselho, são eles, titulares: Leonardo Sisinno de Abreu (FAR), Kirla de
Lima Nakayama Correa (SPG), Rodrigo Martins da Silva (NUT). Suplentes: Bruna
Barbosa Fernandes (SPG), Handyella de Faria Ribeiro (SPG), Rogério Fagundes
Marzola (DSC); 3.5. Em seguida, Sílvia apresentou o relatório de atividades da
Semuni FS 2020, que teve como tema: “Interconexões que impactam a saúde
humana e ambiental: pulsando vidas”. Laudimar, em nome da Direção, parabenizou
Sílvia e a equipe pelo trabalho desempenhado e agradeceu a proatividade nas
atividades de extensão; 3.6. Laudimar avisou que foi feita a indicação, pelo DSC,
para representação na residência multiprofissional do HUB. Os indicados foram os
professores Jonas e Ivan; 3.7. Solange informou que os alunos do último semestre
do curso de Enfermagem irão retornar aos estágios no HUB. Laudimar
complementou dizendo que cada Departamento tem sua autonomia preservada
para decidir sobre o retorno dos estágios. Nada mais havendo a tratar, às 11h30, o
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Maria Thereza Alves Franco,
Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que assino juntamente com o
Presidente da mesa, Laudimar Alves de Oliveira.  

Documento assinado eletronicamente por Laudimar Alves de Oliveira,
Presidente do Conselho da Faculdade de Ciências da Saúde, em
20/10/2020, às 09:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Maria Thereza Alves Franco,
Assistente em Administração da Faculdade de Ciências da Saúde, em
20/10/2020, às 09:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
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